
Определите верно утверждение (+) или нет (-) 

1. Площадь России составляет 17,1 млн. км2 

2. По площади территории Россия занимает 2 место, после США 

3. Россия расположена в северо-восточной части материка Евразия 

4. Наша страна находится в 4 климатических поясах, а большая 

часть в умеренном климатическом поясе. 

5. Россия омывается водами 4 океанов 

6. Крайняя островная точка России на севере находится на о. 
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Задание 1. Выберите верные выводы основанные на данных 

таблицы № 1 

1) Самая протяжѐнная сухопутная граница России с Казахстаном, а 

самая короткая с Эстонией; 

2) Только морские границы у России с Японией и США; 

3) Наиболее протяжѐнная морская граница у нашей страны с 

Украиной; 

4) Большая часть государственной границы с Китаем проходит по 

суше; 

5) Морская граница с Россией отсутствует у 5-ти стран; 

6) Государственная граница с Латвией представлена как 

сухопутной, так и морской частью. 

Задание № 2. При помощи таблицы исправьте некорректные 

выводы на верные. 
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Большая протяжѐнность 
государственных границ это ПЛЮС 

или МИНУС ?! 
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